



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДДІЛ ОСВІТИ ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ГРЕБІНКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ

Васильківського району Київської області

*08662 Київська обл., Васильківський р-н, смт. Гребінки, проспект Науки 5, тел./факс: 04571-7-20-16
тел.: 04571-7-20-16; електронна адреса: gm2001@ukr.net; ідентифікаційний код: 26146416*

Звіт

директора Гребінківської гімназії

про діяльність закладу у 2016 – 2017 н.р.

У 2016 – 2017 н.р. у гімназії було охоплено навчанням 150 учнів (5 – 11 класів). Укомплектовано 8 класів із середньою наповнюваністю класів 20 учнів. Район обслуговування для гімназії, згідно зі Статутом, не визначено. Цього року у нашому навчальному закладі навчалися 96 учнів з смт Гребінок, 29 учень з с. Саливінок, 14 учнів з смт Дослідницького, 3 учні з с. Соколівки, 1 учень з с. Пологи, 7 учнів з с. Лосятин.

За цей навчальний рік вибуло 2 учнів гімназії: в зв'язку з переїздом на нове місце проживання (м. Москва) та переходом до іншого навчального закладу (Фастівський ліцей – інтернат).

З 16 випускників II ступеня на початок навчального року продовжили навчання 15 учнів у 10 класі гімназії..

Колектив гімназії цілеспрямовано проводив роботу щодо охорони прав дитини. Педагогічні працівники приділяли увагу просвітницькій роботі серед учнівської молоді щодо вивчення прав дитини, проводилася значна робота щодо забезпечення фізичної, моральної та психологічно безпеки учнів, підтримувалися постійні зв'язки з батьками, громадськістю щодо забезпечення дотримання прав дитини.

У минулому навчальному році гімназію закінчили 18 учнів 11 класу. Вступ до вищих навчальних закладів III – IV рівнів акредитації випускників становив 81 %. За рейтингом вступу слід перелічити такі навчальні заклади, як Національний аграрний університет, Національний університет „Київський політехнічний інститут”, Національний університет харчових технологій, Національний педагогічний університет тощо.

У закладі дотримуються пріоритетні реформи навчально – виховного процесу: демократизація, гуманізація, диференціація, інтеграція навчання.

Навчальним планом гімназії була визначена семестрова структура навчального року. Протягом навчального року для учнів проводилися канікули: зимові, літні. Дана структура навчального року виявилася найбільш оптимальною, підтвердила свою дієздатність.

Гімназія працювала за п'ятиденним тижнем. Режим дня гімназії визначений робочим навчальним планом. Зауважень і пропозицій щодо організації чи змін режиму дня гімназії не надходило. Тому вважаємо, що прийнятий режим роботи гімназії самий оптимальний.

Навчальна робота за предметами організовувалася згідно чинних програм Міністерстві освіти і науки молоді та спорту України, календарного планування вчителів-предметників. Виконання навчальних програм, календарних планів контролювалося адміністрацією гімназії. Навчальні програми на кінець навчального року виконано.

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося згідно критеріїв оцінювання, затверджених Міністерством освіти і науки молоді та спорту України. Об'єктивність виставлення тематичних, семестрових, річних оцінок постійно було під контролем адміністрації. Результати перевірок відображені у відповідних наказах.

Ведення шкільної документації здійснювалося згідно з чинними вимогами.

Навчально-виховний процес повністю забезпечений діючими програмами, підручниками забезпечені учні на 95%. Методична робота забезпечена на 100% періодичними педагогічними виданнями.

У закладі протягом останніх років діє єдина загально гімназійна система обліку відвідування учнями занять. Кожний педагогічний працівник після першого уроку заповнює відомості, у яких вказує кількість відсутніх учнів на заняттях. На протязі робочого дня класний керівник з'ясовує причину відсутності учнів. Це дає можливість унеможливити відсутність учнів без поважних причин.

Аналізуючи роботу педагогічного колективу з творчими та обдарованими учнями, потрібно відмітити, що в гімназії з перших днів створена і напрацьовується система роботи з обдарованими дітьми. З позаминулого навчального року гімназія є опорним районним закладом по роботі з обдарованими дітьми.

Про результативність систематичної роботи з розвитку обдарувань свідчать показники участі гімназистів в інтелектуальних змаганнях районного, обласного рівня. Сім років поспіль команда учнів Гребінківської гімназії посідала I місце у рейтинговій таблиці підсумків II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. Протягом двох навчальних років рейтингова таблиця відсутня, але команда інтелектуалів гімназії входить в п'ятірку найсильніших команд району.

В районному етапі брали участь 28 учнів гімназії, що становить 18,8% від загальної кількості учнів гімназії. В порівнянні з попереднім роком (2015-2016 н.р. - 30,1%, 2014-2015 н.р. - 22, 1 %) кількість учасників зменшилася на 11,3%. Це пов'язано з тим, що з них з них 11 учнів взяли участь в олімпіадах з 2 предметів, а 7 – в олімпіадах з 3 предметів. Учасники II етапу здобули 24 призових місця (2015-2016 н.р. – 21 призове місце, 2014-2015 н.р. – 20 призових місць), з них 7 перших місць, 11 других, 6 третіх, продемонстрували високий та достатній рівень знань, а також сформовану здатність практики змагання.

Сім призерів районного етапу було відправлено для участі у III (обласному) етапі. Три з них стали призерами обласного етапу.

Учениця 10 класу Москаленко Вікторія посіла третє місце в обласному етапі олімпіади з біології, учень 11 класу Штома Євген – III місце з німецької мови, учениця 11 класу Діхтяр Анна – III місце з образотворчого мистецтва. Вчителі, які підготували переможців.

Вчителі Пасічна О. І. (німецька мова), Клюкова В. В. (біологія, хімія, екологія), Круглик С. В. (образотворче мистецтво) показують стабільний позитивний результат з підготовки учнів до участі в предметних олімпіадах.

Протягом року відповідно до затвердженого плану роботи діяло Наукове товариство гімназії «Юний дослідник». Його робота була досить плідною.

За підсумками засідання НТУ (жовтень) для участі у I етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» було рекомендовано роботи Бадзюк Анни (9 клас), Шаріпової Ольги (9 клас), Ганіченко Катерини (10 клас), Линник Аліни (10 клас), Волинської Тетяни (11 клас), Горбаченко Вікторії (11 клас).

У період з 15 по 17 листопада у м. Києві відбувся фінальний етап VII Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України».

Обертинська Діана Ярославівна, учениця 11 класу гімназії зайняла II місце в секція «Екологія та ресурсозбереження». Підготувала призера науковий керівник Клюкова Валентина Василівна, вчитель хімії, біології та екології гімназії.

В квітні-травні 2017 року відбувся фінальний етап Всеукраїнського інтерактивного конкурсу «МАН-Юніор Дослідник». Учениця 9 класу гімназії Бадзюк Анна посіла II місце з роботою «Ймовірність зародження життя на Землі завдяки космічним тілам (за матеріалами дослідження складу комети 67P/Чурюмова-Герасименко)». Науковий керівник – вчитель фізики та астрономії Горецький Сергій Олександрович.

У I етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяли участь 27 учнів (18, 5%). Учасниками районного етапу конкурсу стали:

- Яценко Аліна, учениця 7 класу,
- Ігнатенко Анастасія, учениця 9 класу;
- Штома Євген, учень 11 класу.

Всі учні, які брали участь у II етапі, посіли призові місця. Учениця 7 Яценко Аліна представляла Васильківський район на обласному етапі та, здобувши призове місце, стала учасником Всеукраїнського етапу. Вчитель, який підготував призера обласного етапу, Ткаченко Лариса Віталіївна, вчитель української мови та літератури гімназії.

У I етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика взяли участь 42 учні (28%). Учасниками районного етапу конкурсу стали:

- Токар Олександра, учениця 5 класу;
- Ганіченко Катерина, учениця 10 класу;

За підсумками районного етапу конкурсу: Токар Олександра – II місце, Ганіченко Катерина – I місце.

У цьому році гімназисти традиційно взяли активну участь в Міжнародних та Всеукраїнських інтерактивних конкурсах:

Назва конкурсу	2013-2014	2014-2015	2015-2016	2016-2017
Всеукраїнський історичний конкурс «Лелека»	40 (36, 7%)	38 (25 %)	39 (25,3%)	-
Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня»	24 (22, 1%)	25 (16, 4%)	14 (9, 1%)	14 (9,3%)
Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»	47 (43, 1%)	72 (47, 4%)	27 (17,5%)	21 (14%)
Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок осінній»	54 (49, 5%)	92 (60, 5%)	44 (28,6%)	19 (12,7%)
Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок весняний»	23 (21, 1%)	36 (24%)	31 (20,1%)	20 (13,3%)
Всеукраїнський конкурс з англійської мови "Гринвіч"	10 (9, 2%)	12 (8,0%)	15 (9,7%)	12 (8%)
Всеукраїнський конкурс з німецької мови «Орлятко»	10 (9, 2%)	20 (13, 2%)	17 (11%)	10 (6,7%)
Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»	45 (41, 3%)	68 (44, 7%)	20 (13%)	22 (14,7%)
Всеукраїнська природознавча гра «Геліантус»	17 (15, 6%)	28 (18, 4%)	14 (9,1%)	10 (6,7%)
Міжнародний конкурс з інформатики та комп'ютерної грамотності «Бобер»	14 (12,8%)	21 (13, 8 %)	29 (18,8%)	14 (9,3%)
Всеукраїнський конкурс з українознавства «Патріот»	-	26 (17, 1%)	-	16 (10,7%)
Всеукраїнська гра з англійської мови "Puzzle"	-	-	-	14 (9,3%)

Отже, можна стверджувати, що система роботи з обдарованими дітьми в гімназії працює на досить високому рівні..

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньо шкільного управління забезпечується документами планування: перспективний, річний, семестровий, місячний та тижневий плани. Заклад працює над створенням цілісної системи інформаційно – аналітичного забезпечення за допомогою єдиної комп'ютерної мережі.

Педагогічними кадрами заклад укомплектовано на 100%. Усього в гімназії працює 22 педагогічних працівники. Середній вік колективу – 30 – 40 років. Працює п'ять сумісників – вчителі образотворчого мистецтва, англійської мови, географії, німецької мови, фізичної культури.

Відповідність базової освіти педпрацівників займаним посадам становить 100%. Всі предмети викладають вчителі за фахом. Мають педагогічні звання;

- «Вчитель - методист» - 3 (13, 6%);
- «Старший вчитель» - 6 (27, 3%).

Заклад майже щорічно поповнюється молодими спеціалістами. Гімназія працює над самозабезпеченням педкадрами. У 2016– 2017 н.р. в гімназії працювали 4 молодих спеціалісти, з якими окремо сплановано та проводиться індивідуальна робота, працює школа молодого вчителя.

Необхідна документація з кадрових питань ведеться згідно з вимогами.

Вчителі гімназії учасники методичних заходів на рівні району (семінари, засідання творчих груп, члени журі на II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, виступи на секційних засіданнях): Клюкова В. В., Сирота Л. Ф., Токар О. П., Фокіна Ю. Ю., Ведмеденко Я. В., Діхтяр Л. В., Ткаченко Л. В.

На 2016-2017 н.р. було заплановано проходження курсової перепідготовки 5 вчителями. На кінець навчального року план виконано в повному обсязі.

На початку навчального року в гімназії створена атестаційна комісія.

Атестація вчителів проходила відповідно до складеного графіка та плану роботи.

В цьому навчальному році пройшли чергову атестацію педагоги:

- Токар Олена Петрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи на відповідність займаній посаді;
- Фокіна Юлія Юріївна, заступник директора з навчально-виховної роботи на відповідність займаній посаді;
- Клюкова Валентина Василівна, вчитель хімії, біології та екології на підтвердження вищої категорії та педагогічного звання «вчитель-методист».

За підсумками атестації:

- Токар О. П. та Фокіна Ю. Ю., заступники директора з навчально-виховної роботи, відповідають займаній посаді;
- Клюкова В. В. відповідає присвоєній раніше педагогічній категорії та педагогічному званню «вчитель-методист».

Вчителі Гребінківської гімназії – активні учасники щорічної районної педагогічної виставки «Освіта Васильківщини». У 2016-2017 навчальному році на педагогічну виставку було направлено 4 методичних доробки (у минулому навчальному році – 4). Варто відмітити, що всі педагоги, які проходили атестацію, підготували матеріали до участі у виставці.

№ п/п	Назва номінації	Тема матеріалів	Прізвище, ім'я, по батькові вчителя, фах
1	Використання засобів інформаційно – комунікаційних технологій в управлінській діяльності	Роль інформаційної системи в забезпеченні якості діяльності гімназії	Засуха Роман Валерійович, директор гімназії

	та навчально-виховному процесі освітніх установ і навчальних закладів		
2	Спеціальна педагогіка	Впровадження тьюторських технологій в навчально-виховний процес гімназії	Токар Олена Петрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи
3	Виховна робота	Батьки і вчителі: шлях від довіри до співпраці	Фокіна Юлія Юріївна, заступник директора з навчально-виховної роботи

До каталогу занесено і посібник для вчителів біології загальноосвітніх навчальних закладів «Інформаційне забезпечення – шлях до творчого зростання особистості (викладання біології у 8 класі)», одним з укладачів якого є вчитель хімії та біології гімназії Ключова В. В. Посібник укладено за матеріалами досвіду роботи слухачів школи професійної майстерності вчителів біології з проблеми «Формування в учнів системних знань шляхом створення та використання інформаційних паспортів», яка функціонувала протягом 2016/2017 навчального року на базі гімназії .

У 2016/2017 н.р. виховна діяльність гімназії була спрямована на реалізацію Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, державних національних програм, „Про позашкільну освіту”, „Про охорону дитинства”, „Про соціальну роботу з дітьми та молоддю”, указами Президента України „Про національну програму „Діти України”, єдиної виховної проблеми „Виховання свідомого громадянина», покликаною усвідомлювати себе частинкою своєї родини, класу, гімназії, держави, патріота своєї країни; створення умов для формування творчої, самостійної, гуманної особистості, здатної цінувати себе і поважати інших. У гімназії був розроблений план виховної роботи закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, районні заходи щодо втілення національної програми «Діти України», «Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», «Програми профілактики ВІЛ-інфекції», Програми, затверджені Міністерством освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», заходів щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.

Протягом 2016/2017 року в гімназії були проведені такі традиційні **загальногімназійні заходи**:

Свято «День знань». Урочиста лінійка.

Перший урок «Від проголошення незалежності до нової України!»

Урок мужності «Нас надихають подвиги героїв»

Місячник безпеки вуличного руху
 Заходи з нагоди 15ї річниці від Дня народження гімназії
 Свято до Дня вчителя «Уклін вам, любі вчителі!»
 До міжнародного Дня миру акція «Діти гімназії – за МИР!»
 Виставка квітів «Українкою ж я, народилася»
 Осінній ярмарок;
 До Дня захисника України та Дня українського козацтва - Змагання «Ми козацького роду діти!»
 Участь у благодійному ярмарку до Дня Святого Миколая (допомога воїнам АТО та благодійна допомога тим учням, родини яких перебувають у скрутному становищі);
 Новорічні свята «Новорічна дискотека», «Новорічне вручення «Оскара»
 Акція «Живи, книго!»
 Тижні безпеки життєдіяльності
 Привітання шефів з професійними святами
 Учні гімназії брали участь у районних, **обласних та всеукраїнських заходах**, конкурсах та акціях та здобули призові місця :

Назва заходу	Прізвище, ім`я учня	Місце
Всеукраїнський форум українських патріотичних справ учнівської молоді «Ми – українці!»	Секція «Відзначення національних дат і їх роль у відновленні історичної пам'яті та формуванні національної ідентичності» Гурська Анна Напряма «Цікаві форми організації учнівського самоврядування». Ганіченко Катерина Линник Аліна	
Обласна пошукова акція учнівської молоді «Герої серед нас»	Напряма «Сучасні захисники України» Рада лідерів Гімназійного братства Представники: Шаріпова Ольга, Горбаченко Вікторія	3 місце
Обласний етап Всеукраїнських конкурсних робіт юних фотоаматорів «Моя Україно»	Номінація «Експериментальне фото» Ганіченко Катерина	2 місце
Обласний конкурс творчих робіт «Київщина без корупції»	Номінація «Плакат» Діхтяр Анна Монзолевська Владислава	1 місце 1 місце

Учні гімназії брали участь у таких **районних заходах**:

Назва заходу	Прізвище, ім`я учня	Місце
Районний етап Всеукраїнського конкурсу робіт фотоаматорів "Моя Україно!"	Номінація «Архітектура та мистецтво» Токар Олександра	1 місце 1 місце
	Номінація «Пейзаж» Ганіченко Катерина	
	Номінація «НАТЮРМОРТ»	2 місце

	Ганіченко Катерина <i>Номінація «Жанрове, казкове та комедійне фото»</i> Ганіченко Катерина	1 місце
Районний конкурс юних фотоаматорів « Неосяжна моя, Україно! »	<i>Номінація «Дива України очима дітей»</i> Усенко Юліана <i>Номінація «Архітектурні пам'ятки України»</i> Ганіченко Катерина <i>Номінація «Свята спадщина»</i> Дідківська Ольга	3 місце 3 місце 3 місце
Районний фінал інтелектуальної гри « Інтелектуальний марафон »	Команда учнів 7-9 класів	3 місце
Інтелектуальна гра « З народного джерела »	Команда учнів 5-6 класів	4 місце
Брейн-ринг для школярів старшого шкільного віку « Підліток і право »	Команда учнів 8-11 класів	4 місце
Районний конкурс виконавців сучасної, естрадної, патріотичної пісні «Калиновий дзвін»	Старша вікова група Бадзюх Анна Середня вікова група Аркан Тамара Колективи малих форм (дуети, тріо) Аркан Ольга, Бадзюк Анна Тріо Гребінківської гімназії	3 місце Подяка 1 Місце Подяка
Конкурс юних художників « Чарівна палітра »	Яценко Аліна Діхтяр Анна	Подяка 1 місце
Районний етап обласного конкурсу малюнків « Право очима дітей »	Яценко Аліна Діхтяр Анна	подяка 1 місце
Районний конкурс юних художників «Об'єднаймося ж, брати мої»	Яценко Аліна Андріївна Діхтяр Анна	3 місце 1 місце
Обласний конкурс творчих робіт «Київщина без корупції»	<i>Номінація «Плакати»</i> Діхтяр Анна	I місце
Районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Новорічна композиція»	<i>Номінація «Стилізована ялинка»</i> <i>Номінація «Новорічний букет»</i> <i>Номінація «Новорічна картина та колаж»</i> <i>Номінація «Новорічний вінок»</i> <i>Номінація «Новорічна композиція»</i> <i>«Новорічна іграшка»</i>	Не брали участі
Районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу " Український сувенір "	<i>Номінація : « Зразки традиційних іграшок, копії стародавніх іграшок»</i> Засуха Анна	подяка
Районний етап Всеукраїнської виставки-		Не брали участі

конкурсу "Новорічна композиція"		
Участь в заходах за програмою Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»):	Конкурс «Впоряд» виставка-конкурс рукописних газет, звіт-презентація про виконання «Доброго діла» та брейн-ринг» «Шляхами козацької слави».	II місце
Районний конкурс солістів виконавців «Таланти Васильківщини 2017»	Солісти-виконавці народної пісні	
	Аркан Тамара	7 Б кл «Черемшина»
	Войтенко Юлія	10 кл «Ти до мене не ходи»
	Бадзюк Анна	9 кл «Цвіте терен»
	Солісти-інструменталісти	
	Вільхова Соломія	6 кл «Місяць на небі»
Петраков Віталій	11 кл «Tears in the heaven»	
Художнє читання, декламаторське мистецтво		
Дідковська Ольга	10 клас «Мій син - герой»	

Рада лідерів Гребінківської гімназії, вшановуючи мужність та героїзм захисників незалежності і територіальної цілісності України, взяла участь у обласній краєзнавчій конференції учнівської молоді «Герої серед нас: сучасні захисники України». Авторами проводилася пошукова, науково – дослідницька робота, збір фактичних матеріалів та інформації про учасників АТО на Сході України. На конкурс було подано 90 робіт, і робота учнів Гребінківської гімназії «Герої творять дійсність – сучасність творить героїв» у номінації «Сучасні захисники України» здобула III призове місце.

Учні Гребінківської гімназії взяли участь у Всеукраїнському Форумі українських патріотичних справ учнівської молоді «Ми – Українці!», на базі Національного еколого-натуралістичного центру. Гурська Анна, учениця 9 класу, представляла свою дослідницьку роботу в секції «Відзначення національних дат і їх роль у відновленні історичної пам'яті та формуванні національної ідентичності», Ганіченко Катерина та Линник Аліна, учениці 10 класу, звітували про роботу Гімназійного братства за напрямом «Цікаві форми організації учнівського самоврядування».

В гімназії проведено чергову благодійну акцію «Діти - дітям», відповідно до листа Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 18.11.16 № 12-01-13-3858 «Про організацію збору подарунків для дітей, що перебувають у зоні проведення АТО». Акція проходила організовано, діти всіх класів та їх батьки активно долучилися до неї. Результатом стали зібрані іграшки, книжки, канцтовари, одяг та солодощі, які старшокласники гімназії впорядкували, посортували, запакували та підготували до відправлення. Гімназисти передали дітям, які живуть у зоні проведення АТО не тільки речі, солодощі, іграшки, шкільне приладдя, але й віру в те, що мрії збуваються!

З метою виховання учнів засобами театрального та циркового мистецтва учні гімназії протягом семестру відвідували вистави театру ім. Саксаганського м. Біла Церква та на циркові вистави у м. Київ.

На належному рівні перебуває робота по випуску електронної версії гімназійної газети «Фішка». Члени редакційної колегії випускають тематичні та періодичні видання газети. Також постійно координується робота групи гімназії в одній із соціальних мереж. Таким чином, кожен клас має змогу ознайомитись з новинами, які відбуваються у гімназійному житті.

З метою вивчення природничої та історико-культурної спадщини України та набуття туристичних навичок організовані екскурсії по містах України. Діти відвідали Верховну раду України, сервісний центр «Готово».

Під час екскурсії учні старших класів Гребінківської гімназії ознайомилися з історією українського Парламенту та побачили сесійну залу, в якій творяться закони сучасної України. Також учнівські колективи гімназії здійснили поїздки до таких міст як Умань, Львів. Також класні керівники разом з батьківськими комітетами класів організовували для учнів екскурсії до музеїв Київщини.

З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі класні керівники проводять батьківські збори, на яких розглядаються питання щодо роз'яснення нормативних актів, які зобов'язують батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей.

Відповідно до Концепції громадянського виховання; Закону України „Про забезпечення соціально-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, „Комплексної програми запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності ”, „Комплексної програми профілактики злочинності” у закладі забезпечене своєчасне виявлення сімей, діти з яких опинились в складних життєвих умовах, їх облік та систематична перевірка умов утримання та виховання. На обліку в гімназії таких сімей 5, в них виховується 10 дітей. Із цією категорією сімей проводиться систематична робота спеціалістів та соціального педагога гімназії.

За сприяння начальника Васильківського ВП ГУМП в Київській області підполковника поліції В.М.Первака старшим інспектором з ювенальної превенції Васильківського ВП майором поліції Загородньою Наталією Євгенівною для учнів Гребінківської гімназії була проведена лекція на тему: "Відповідальність неповнолітніх, попередження випадків в побуті та на дорозі".

З вересня 2016-2017 року для учнів гімназії був організований кінолекторій: по попередженню дорожньо – транспортного травматизму; по профілактиці ризикованої поведінки та інших соціальних проблем.

Учні гімназії – постійні учасники спортивних заходів, змагань селища, району, області. Щороку в гімназії проходить Олімпійський тиждень. Цього року вчителі гімназії провели цікавий відео урок, під час якого учні старших класів розповіли про виникнення, розвиток та символіку Олімпійських ігор, про здобутки українських олімпійців про досягнення українських спортсменів під час спортивних змагань всесвітнього значення. Також було проведено цікаві спортивні змагання та конкурси. Впродовж тижня гімназисти змагалися у спритності та витривалості. Також протягом тижня проведено низку виховних

годин під спільним девізом «Далі, вище, спритніше». Тиждень пройшов у гімназії цікаво, позаурочний час було витрачено з користю.

У районних зональних змаганнях з футболу у вересні 2016-2017 н.р команда гімназії посіла 3 місце. У районній легкоатлетичній спартакіаді з фізичної культури учні гімназії (вперше в історії гімназії) серед 37 інших команд вибороли переможне 1 місце. У особистому заліку з бігу на 100 метрів 3 місце посіли Регіна Тонковид та Нанеску Роман; зі стрибків у довжину 1 місце – Бадзюк Анна та 3 місце Нанеску Роман; В змаганнях з естафетного бігу команда гімназії виборола 1 місце.

Протягом I семестрі учні гімназії взяли участь районних спортивних змаганнях та посіли призові місця з таких видів:

№	Назва змагань	Місце
1	легкоатлетичній спартакіаді з фізичної культури	1
2	Футбол (зональні)	3
3	Баскетбол (хлопці)	3
4	Шашки (зональні)	4
5	Настільний теніс (зональні)	5

Протягом 2016/2017 н.р. велика увага приділялася збереженню життя та здоров'я учнів школи, дотримання ними правил техніки безпеки. У закладі, періодично проходять інструктажі для класних керівників щодо своєчасного та повного пакету документів у разі травмування учнів у побуті чи під час навчально – виховного процесу.

Велика увага у закладі приділяється розвитку самоврядування, створенню учнівського колективу. Всі виховні заходи були націлені на те, щоб зміст і форми колективної творчої діяльності допомагали учневі знайти себе, самовизначитись.

У гімназії успішно діє учнівське самоврядування. На початку навчального року були проведені загальногімназійні збори, на яких затвердили план роботи Гімназійного братства на рік та обрали Раду лідерів. Протягом семестру один раз на місяць проводились засідання Ради лідерів, де проводилось корегування планів на місяць, узгоджуючи їх з роботою гімназії, району. Радою визначався і зміст роботи центрів.

В цьому навчальному році шляхом таємного голосування більшістю голосів було обрано президентом Гімназійного братства учня 11 класу Волощука Андрія. Та наприкінці семестру через ряд об'єктивних причин відбулися перевибори. І новообраним президентом Гімназійного братства стала учениця 9 класу Шаріпова Ольга.

Важливим елементом у виховній системі є співпраця вчителя з батьками. Робота гімназії з родиною містить у собі педагогічну освіту батьків, залучення їх до особистої участі в діяльності гімназійного колективу, організацією єдиного впливу на дитину в школі і родині. В закладі складено

угоду про співробітництво між гімназією, батьківським і учнівським колективом, складено систему роботи з батьками, сплановано роботу батьківського всеобучу. Систематично проводяться батьківські класні збори, де батьки знайомляться із змістом роботи колективу, обговорюють проблеми виховання дітей, обмінюються досвідом. У вересні та листопаді проводились загальногімназійні збори, де піднімалися питання, які турбують батьків.

На належному рівні працювала кафедра класних керівників, систематично проводились наради для класних керівників.

Матеріально – технічне забезпечення закладу

Будівля гімназії і приміщення відповідають реалізації завдань освітніх програм. У закладі створені умови для роботи і навчання, існують навчальні кабінети, що відповідають сучасним умовам: інформатики, біології та хімії, іноземних мов, української мови та літератури, історії. Велику увагу адміністрація гімназії приділяє функціонуванню кабінету інформатики. У вересні 2016 року було отримано 15 нових комп'ютерів.

Для забезпечення нормального харчування дітей в гімназії працювала їдальня. Робота їдальні повністю була організована за рахунок батьків: овочева група, плата за обіди. Вартість обіду в цьому навчальному році становила 12 грн.

Отже, підсумовуючи все вищесказане, враховуючи досягнення закладу у 2016–2017 н.р., недоліки в роботі, можна сказати, що діяльність адміністрації, педагогічного колективу Гребінківської гімназії у цьому навчальному році проводилася на достатньому рівні.

Директор гімназії

Р. В. Засуха